
Mestské zastupiteľstvo Svit      

  

  

Vo Svite 23.10.02025 

Zápisnica 

z 23. riadneho neplánovaného zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného 
dňa 23.10.2025  

Otvorenie : 15:30 hod.  

Ukončenie: : 18:00 hod 

Prítomný: podľa prezenčnej listiny 

Program:  

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Svit k prijatiu dlhodobého investičného 
úveru 

4. Prijatie dlhodobého investičného úveru  
5. Diskusia 

6. Záver 

K.1 Otvorenie 

D. Vojsovičová privítala všetkých prítomných na 23. riadnom 
neplánovanom zasadnutí mestského zastupiteľstva.  

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan, 
Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

Neprítomní poslanci: 0  

D. Vojsovičová konštatovala, že prítomných je 12 poslancov, teda mestské 
zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

K2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 

návrhovej komisie 

D. Vojsovičová za overovateľov zápisnice boli primátorkou určení: 

 1. Jana Bobulová 2. Milan Jambor 

 - do návrhovej komisie boli navrhnutí: 

 1. Eva Kačmarčíková 2. Ivana Šramková 

 - za zapisovateľku bola určená: Z. Džurmanová 

Hlasovanie za návrhovú komisiu: 



Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan, 
Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

Neprítomní poslanci: 0 

ZA: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

uzn. 96 a 97: Program 23. riadneho zasadnutia Mestského 

zastupiteľstva mesta Svit dňa 23.10.2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať o zverejnenom programe 23. riadneho 
zasadnutia MsZ 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan, 
Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

Neprítomní poslanci: 0 

ZA: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová podala návrh na vypustenie bodov programu (bez návrhov) 

D. Vojsovičová dala návrh na doplnenie programu 

I. Švagrovská podala návrh na doplnenie dvoch bodov programu 

nasledovne: 

• Bod č.3 postup Mesta Svit pri vydávaní stavebného 

povolenia pre súkromnú materskú škôlku Kidsfun-Svit 

• Bod č.4 vrátka príspevku vrátky príspevku na sociálne 

služby a vzniku škody mestu vo  výške viac ako 140 000 

eur 

D. Vojsovičová dala hlasovať na doplnenie programu 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0  

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 4 (Drobný Ján, Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva, Zima Ivan) 

NEHLASOVALO: 0 

D. Vojsovičová dala hlasovať za doplnený program 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0  

ZA: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

Program: 
1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Postup Mesta Svit pri vydávaní stavebného povolenia pre súkromnú 

materskú škôlku Kidsfun-Svit 

4. Vrátka príspevku vrátky príspevku na sociálne služby a vzniku škody mestu 

vo  výške viac ako 140 000 eur 

5. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Svit k prijatiu dlhodobého 
investičného úveru 

6. Prijatie dlhodobého investičného úveru  
7. Diskusia 

8. Záver 

K3. uzn. 98: Postup Mesta Svit pri vydávaní stavebného 

povolenia pre súkromnú materskú škôlku Kidsfun-Svit. 

I. Švagrovská predložila dôvodovú správu 



Mestské zastupiteľstvo vo Svite sa na základe prerokovania 

aktuálneho stavu projektu Materskej školy Kidsfun 

a doručeného stanoviska cestného správneho orgánu 

mesta Svit č. MsÚ-ST-2025/2376/3066/Po. Ktoré obsahuje 

viaceré záväzné nedostatky a prekročenia zákonných 

kompetencií, rozhodlo vydať jasné uznesenie na ochranu 

zákonnosti, právneho štátu a verejného záujmu. 

Predmetné stanovisko obsahuje vyjadrenia mimo rámca 

pôsobnosti cestného správneho orgánu podľa § 3 ods. 2 

zákona č. 135/1961 v Zb. O pozemných komunikáciách. 

Orgán sa vyjadruje k otázkam, ktoré patria výlučne do 

kompetencie stavebného úradu, územného plánovania 

alebo iných odborných autorít. Subjektívne a neodborné 

tvrdenia v stanovisku nemajú oporu v odborných 

posudkoch a vytvárajú neprimerané prekážky v zákonnom 

postupe a obmedzujú stavebný úrad pri vydaní stavebného 

povolenia. 

Takýto prístup narúša právnu istotu žiadateľa, ohrozuje 

čerpanie dotácií z Plánu obnovy a znižuje dôveryhodnosť 

verejnej správy. Mestské zastupiteľstvo ako najvyšší 

samosprávny orgán mesta preto pristupuje k prijatiu 

záväzného uznesenia, ktorým zabezpečí rešpektovanie 

platného právneho rámca zo strany všetkých 

organizačných zložiek mesta. 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu 

M. Balaj podotkol, že mu bola doručená nová výkresová 
dokumentácia na Kidsfun Svit, v súčasnosti je nová situácia 
v riešení 

I. Švagrovská prečítala návrh uznesenia na potvrdenie pozastaveného 
uznesenia č. 71/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať za návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0  

ZA: 9 (Bobulová Janka, Hollý Miroslav, Jambor Milan, Kalász 
Ladislav, Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková 
Marianna, Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 3 (Drobný Ján, Kačmarčíková Eva, Zima Ivan) 



NEHLASOVALO: 0 

K4. uzn. 99: Vrátka príspevku vrátky príspevku na sociálne 

služby a vzniku škody mestu vo  výške viac ako 140 000 

eur 

I. Švagrovská predložila dôvodovú správu k problematike vrátky 
príspevku na sociálne služby a vzniku škody mestu vo 
výške viac ako 140 000 eur 

 Mestu Svit bola na základe rozhodnutia príslušného orgánu 
poskytnutá finančná podpora na zabezpečenie sociálnych 
služieb. V priebehu realizácie tejto podpory došlo k 
viacerým administratívnym a manažérskym pochybeniam, 
ktoré konkrétne spočívali v nedostatočnej príprave žiadosti, 
oneskorenej a neúplnej komunikácií s poskytovateľom 
dotácie, ako aj v ignorovaní odporúčaní odborných útvarov. 
Tieto zlyhania viedli k povinnosti vrátiť časť poskytovaných 
prostriedkov vo výške 72 129,73 eur. Reťazovým efektom 
týchto pochybení vznikli mestu ďalšie finančné náklady a 
straty, ktoré spolu predstavujú škodu presahujúcu 140 000 
eur. 

 Podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení je 
obecnom zriadení je obec povinná nakladať so svojím 
majetkom efektívne, hospodárne a účelne. Mestskému 
zastupiteľstvu podľa § 11 ods. 4 písm. a) a b) toho istého 
zákona patrí právomoc schvaľovať zásady hospodárenia a 
nakladania s majetkom mesta, ako aj kontrolovať 
hospodárenie s rozpočtom mesta. Hlavná kontrolórka je 
podľa § 18f ods. 1 písm. a) oprávnená a povinná vykonávať 
kontrolu hospodárenia s majetkom a finančnými 
prostriedkami mesta 

 Vzniknutá situácia predstavuje závažné zlyhanie v riadení 
procesov zo strany exekutívy mesta. Konkrétne ide o 
nedostatočné zabezpečenie kontroly administratívnych 
úkonov, neefektívne riadenie zmluvných vzťahov, 
opomenutie včasnej informovanosti poslancov a verejnosti 
o vzniknutých rizikách a následkoch, ako aj utajovanie 
závažných skutočností primátorkou po dobu viac ako pol 
roka. Tieto pochybenia majú priamy negatívny dopad na 
rozpočet mesta a tým aj na jeho občanov. 

D Vojsovičová vyhlásila rozpravu: do rozpravy sa nik neprihlásil 

I. Švagrovská prečítala návrh uznesenia na potvrdenie pozastaveného 
uznesenia č. 95/2025 

D Vojsovičová dala hlasovať za návrh uznesenia 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 12(Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0 

ZA: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász, Ladislav, 

Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 

Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 3 (Zima Ivan, Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva) 

ZDRŽALO SA: 1 (Drobný Ján) 

NEHLASOVALO: 0 

K5. Stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Svit k prijatiu 

dlhodobého investičného úveru 

D. Meriačová predložila stanovisko k zámeru prijatia dlhodobého 
investičného bankového úveru so záverom, že mesto 
dodržalo podmienky pre prijatie návratných zdrojov 
financovania v zmysle § 17 ods. 6 písm. a) a b) zákona č. 
583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy 

D Vojsovičová vyhlásila rozpravu. Do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D Vojsovičová dala hlasovať za návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0  

ZA: 12 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K6. Prijatie dlhodobého investičného úveru 

S. Vaščáková predložila dôvodovú správu: 

Legislatívny rámec vo veci schválenia a čerpania úveru 



definuje zákon č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
z.n.p., zákon č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v z.n.p. a zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. 

Mesto Svit s cieľom zabezpečiť pre svojich obyvateľov 
optimálne podmienky pre život, predkladá mestskému 
zastupiteľstvu na schválenie návrh na prijatie úveru, ktorým 
budú financované projekty, ktoré sú prospešné pre rozvoj 
mesta a zlepšenie kvality života jeho obyvateľov. Snahou 
mesta je v maximálne možnej miere zaistiť nenávratné 
zdroje financovania. Na financovanie spoluúčasti na týchto 
projektoch a financovanie investícií, pre ktoré takéto zdroje 
nie sú dostupné, je potrebné využiť vlastné zdroje alebo 
zdroje cudzie. V prípadoch, keď sa uvažuje s významnými 
projektmi, ktoré budú slúžiť občanom v dlhodobom 
časovom horizonte, navrhujeme na ich financovanie 
využiť návratné zdroje financovania. 

Od novembra 2025 má byť aktivovaná dlhová brzda, ktorá 
sa netýka iba štátneho rozpočtu, ale aj samospráv. 
Najdôležitejším dôvodom, prečo je potrebné nabaliť 
možnosti na rok 2026 a 2027, je práve to, že výdavky 
nesmú mať stúpajúcu tendenciu ani v roku 2027 oproti 
predchádzajúcemu roku. Financie z úverových zdrojov 
budú teda pripravené aj na prvý rok ďalšieho primátora 
a poslaneckého zboru. 

Predmetom tohto návrhu je schválenie prijatia investičného 

úveru vo výške 1 400 000,- €. Mesto oslovilo 6 bánk (VUB, 

ČSOB, SLSP, Tatrabanka, Prima Banka, UniCredit Bank), 

obdržalo 4 ponuky. 

Z uvedeného vyplýva, že najvýhodnejšou ponukou je 
ponuka ČSOB, navrhujeme preto prijať uznesenie o prijatí  

D. Vojsovičová otvára rozpravu k tomuto bodu programu o zverejnenom 
programe 23. riadneho neplánovaného  zasadnutia MsZ. 

M. Hollý uviedol argumenty, aká bola postupnosť jednotlivých 
krokov v tomto procese. Poznamenal, že mesto Svit má 
širokú škálu investičných projektov. Počas stretnutia 
poslancov s S. Vaščákovou, ktorá im vysvetlila ako by sa 
mohli pričleniť k budovaniu mesta Svit. A na základe týchto 
stretnutí sa mala táto pôžička pre mesto aj odsúhlasiť 
a nerozumel postaveniu niektorých poslancov ako sa na 
mestskom zastupiteľstve k tejto veci postavili. Nepáčilo sa 
mu, že nesplnili dohodu o ktorej sa dohodli. A preto sa 
konalo aj toto MsZ skôr, ako bolo potrebné. 

Vysvetľoval o dôvodovom investičnom rámci čo je to, ako 
by sa mohol čerpať a do kedy. Tento rámec je určený na 



investičné akcie. Čerpanie je podmienené rozhodovaním 
poslancov. Vysvetľoval čo je dlhová brzda. Podľa 
vyjadrenie S. Vaščákovej si väčšina samospráv robí 
finančné rezervy aj na ďalšie roky. Majú posledné 2 roky na 
tieto euro fondy na využitie financií a realizovanie projektov. 
Bez úverového investičného rámca si obmedzia prístup 
k euro fondovým výzvam. V rozpočte sú zahrnuté niektoré 
projekty ako mestská plaváreň, Spojená škola Mierová, 
cyklo chodník bagrovisko a umelý futbalový trávnik 
a oprava chodníkov, Baťov dom a iné. 

Pri nepodporení tejto investičnej pôžičky budú všetky 
projekty vážne ohrozené. 

Poukazoval na to, že poslanci tento projekt nechcú podporiť 
a označujú ho za nevyhovujúci. Dal vyrozumenie, ako 
vníma stavebnú a finančnú komisiu. M. Hollý povedal, že 
stavebná komisia nie je spokojná s investičným oddelením 
nakoľko stavebnej komisií neboli predkladané investičné 
projekty do komisie v štádiu ich vzniku.  

I. Švagrovská  konštatovala, že po dobu 3 rokov nedostali poslanci ani 
jednu projektovú dokumentáciu. Projekty preberané na 
poslednom stretnutí neboli dostatočne vysvetlené 
a nevedeli v akom štádiu rozpracovania sa nachádzajú.  

M. Hollý uviedol, že Ing. Balaj poslancom znalým problematike 
uviedol postačujúce argumenty 

D. Vojsovičová na argumenty, že plánované investičné akcie nie sú 
v súlade s PHSR mesta dodala, že všetky rozpracované 
projekty sú v súlade s plánom hospodárskeho rozvoja. 

 viac k predmetnej diskusii 
www.youtube.com/@mestosvit6078  

D. Martinková povedala, že nie je vhodné vykrývať nedostatok financií 
starších projektov novým úverom. 

S. Vaščáková poznamenala, že mesto nemá schodkový rozpočet a že 
budeme schopný budúci rok túto splátku splácať 

D. Martinková ďalej povedala, že nie je vhodné používať rezervný fond na 
splácanie starých splátok. 

J. Drobný uviedol, že sa jedná o úverový rámec na rok 2026 a 2027 
za ktorý sa pri nečerpaný nič neplatí a o čerpaní úveru pri 
zaujímavých výzvach bude rozhodovať zastupiteľstvo 
mesta Svit a poznamenal, že je to len finančná rezerva na 
nasledujúce obdobie. 

D. Vojsovičová uzavrela rozpravu 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D Vojsovičová dala hlasovať za návrh uznesenia 

 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12(Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0 

ZA: 4 (Drobný Ján, Hollý Miroslav, Kačmarčíková Eva, Zima Ivan) 

PROTI: 8 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász, Ladislav, 
Martinková Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Tropp Adrián) 

ZDRŽALO SA: 0 

NEHLASOVALO: 0 

K.7 Diskusia 

J. Bobulová prečítala anonymný list ohľadom sťažnosti na ubytovanie 
a stravu v ZPS  

J. Hutník mesto túto sťažnosť eviduje ako anonym a uviedol, že 
podľa zákona o sťažnostiach musí byť uvedené kto sa 
sťažuje, na koho sa sťažuje a akú nápravu žiada a preto nie 
je možné anonymný podnet riešiť 

D. Vojsovičová odporúčala riešiť problém v ZPS cez riaditeľku ZPS 

M. Šramková uviedla, že na web stránke mesta nie je dohliadateľná 
štruktúra zamestnancov v ZPS 

D. Vojsovičová odpovedala, že štruktúra zamestnancov bude zverejnená 
pre verejnosť. 

L. Kalász oznámil, že vykonajú na základe podnetov poslanecký 
prieskum v ZPS zariadený dňa 27.10.2025 až 07.11.2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať o vystúpenie z verejnosti  

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 12(Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 
Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 
Ivana, Tropp Adrián, Zima Ivan) 

Neprítomní poslanci: 0 

ZA: 11 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 

Milan, Kačmarčíková Eva, Kalász Ladislav, Martinková 

Denisa, Míčka Martin, Šramková Marianna, Švagrovská 

Ivana, Tropp Adrián) 

PROTI: 0 

ZDRŽALO SA: 1 (Zima Ivan) 



NEHLASOVALO: 0 

I. Ružeková vystúpila s prejavom ohľadne komunikácií na oficiálnej 

stránke mesta Svit ako “polarizujúcej a dehonestujúcej„ 

Dôrazne apeluje na etiku komunikácie oficiálnej stránky 

mesta, bližšie informácie na 

 http://www.youtube.com/@mestosvit6078 

K.8 Záver 

D. Vojsovičová  ukončila 23. riadne neplánované zasadnutie mestského 

zastupiteľstva 

Poznámky: Súčasťou zápisu z rokovania 23. MsZ je prílohová časť: 

• k bodom programu: 3-4 

• prezenčná listina 

• uznesenie 

• výpisy z uznesení 

 

Ing. Dáša Vojsovičová Ing. Ján Hutník 

primátorka mesta Svit prednosta      

Overovatelia: 1. J. Bobulová 

 2. M. Jambor 

 

Zapísala: 28.10.2025 Zuzana Džurmanová 

Kompletný záznam nájdete na http://www.youtube.com/@mestosvit6078 

 

 

http://www.youtube.com/@mestosvit6078
http://www.youtube.com/@mestosvit6078
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